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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 11/2/2022 

Καταγγελία Α.Βασιλόπουλου: Υπάρχουν ευθύνες  

για τις δηλώσεις "Ειδικών" 

 

Η παράταξή μας καταγγέλλει τον πόλεμο δημοσίων δηλώσεων που γίνεται το 
τελευταίο διάστημα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για τις ευθύνες στην 
κατολίσθηση της οδού Καρυωτάκη στον Νέο Βουτζά. Επιστήμονες και 
"ειδικοί", σκοπίμως ή μη, δημιουργούν κλίμα σύγχυσης και χωρίς καμία 
τεκμηρίωση επιρρίπτουν ευθύνες στους πολίτες, για ένα θέμα που σαφώς 
βαρύνει την πολιτεία και τον Δήμο Ραφήνας-Πικερμίου. 
 
Με έντονη δήλωσή του ο επικεφαλής της παράταξής μας Δρ. Ανδρέας 
Βασιλόπουλος, έχοντας μεταξύ άλλων και την ιδιότητα του Γεωλόγου, τονίζει: 
 
"Υπάρχει (τουλάχιστον) ηθική ευθύνη σε εκείνους που μέσω συνεντεύξεων και 
δημοσίων δηλώσεων προσπαθούν να μετατοπίσουν την ευθύνη, για την 
κατολίσθηση στο πρανές του Νέου Βουτζά και την απώλεια περιουσιών από τον 
Δήμο και την πολιτεία, στους θιγόμενους πολίτες. Ανεξαρτήτως εάν εξυπηρετούν 
συγκεκριμένα συμφέροντα ή την απλή και άδολη επιστημονική προσφορά προς τον 
πολίτη, καθηγητές και μελετητές πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί και τεκμηριωμένοι 
για τα όσα λένε. 
 
Πρέπει όλοι να αναλογιζόμαστε ότι τα θέματα αυτά επηρεάζουν άμεσα τη ζωή των 
συνανθρώπων μας, το μέλλον των οικογενειών τους και ευρύτερα την εικόνα της 
περιοχής στην οποία όλοι κατοικούμε. Είναι επιβεβλημένο, όποιος θέλει να 
προσφέρει την επιστημονική του γνώση και εμπειρία να το κάνει επί της ουσίας και 
εγγράφως προς τις δημόσιες υπηρεσίες του Δήμου, της Περιφέρειας και του 
Υπουργείου και όχι μόνο προς τα μέσα μαζικής ενημέρωσης. 
 
Τέλος, αναφορικά με τις πρόσφατες δηλώσεις περί δήθεν ευθύνης των ιδιοκτητών 
που δεν προέβησαν σε γεωτεχνικές μελέτες στη φάση της κατασκευής των κατοικιών 
τους, θέλω να ξεκαθαρίσω προς κάθε κατεύθυνση ότι η πολιτεία έχει θέσει το πλαίσιο 
μέσα στο οποίο οικοδομεί κάθε ιδιώτης και η γεωτεχνική μελέτη δεν είναι μέσα σε 
αυτό. Αντιθέτως Δήμος και πολιτεία οφείλουν να προστατεύουν την ασφάλεια των 
πολιτών και των περιουσιών τους. Στην περίπτωση της οδού Καρυωτάκη αυτό δεν το 
έπραξε ο Δήμος ούτε ως αντανακλαστική κίνηση μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές 
του 2018, ούτε όταν ειδοποιήθηκε εγγράφως από τους κατοίκους, ούτε όταν 
ειδοποιήθηκε εγγράφως από την Περιφέρεια."  
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